



**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**сьомого демократичного скликання  
(десята сесія)**

**РІШЕННЯ**

16 вересня 2016 року

№ 338 /10-2016

Про внесення змін та доповнень до Програми  
соціально-економічного розвитку  
Зарічненської селищної ради на 2016 рік

Керуючись статтею 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Законом України “Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України”, статтею 76 Бюджетного кодексу України та за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

**В И Р І Ш И Л А :**

1. Внести зміни та доповнення до Програми соціально-економічного розвитку Зарічненської селищної ради на 2016 рік, схвалені рішенням виконавчого комітету Зарічненської селищної ради від 15 вересня 2016 № 102 (додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голів постійних комісій Зарічненської селищної ради, голову та секретаря Зарічненської селищної ради, заступника голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради та працівників виконавчого апарату Зарічненської селищної ради відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

Селищний голова

В. Ломако

Додаток 1  
до рішення Заріченської селищної ради  
від 16 вересня 2016 року № 338 /10-2016

## **РОЗДІЛ II.**

### **Напрямки розвитку господарського комплексу Заріченської селищної ради в 2016 році**

#### **2.4. Транспортно-дорожній комплекс:**

Виготовлення проектно-кошторисної документації та капітальний ремонт дороги по вулиці Партизанська від буд. № 49 до буд. № 53, від буд. № 55 до буд. № 63 в смт Зарічне.

Поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Губинська від буд. № 1 до № 7

Поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Піщаницька в с. Іванчиці

#### **2.5. Енергозабезпечення та енергозбереження:**

Облаштування точки приєднання на площі “Героїв Майдану”

Встановлення та опломбування електрولیчильників

Реконструкція мережі вуличного освітлення по вул. Харківця.

#### **2.11. Освіта:**

Виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво дитячого дошкільного закладу.

Надання субвенції районному бюджету на придбання лінгафонного кабінету в Заріченський НВК ЗОШ I ступеня-гімназія та на облаштування майданчика для проведення загальношкільних урочистостей перед входом до приміщення Заріченської ЗОШ II-III ступеня.

#### **2.12. Культура:**

придбання музичної та відеоапаратури

#### **2.13. Підтримка сімей, дітей та молоді, фізична культура і спорт:**

Придбання спортивного інвентаря.

**ПЕРЕЛІК ЗМІН ДО ПРОГРАМ  
які реалізуються по Заріченській селищній раді в 2016 році**

№ п.п.	Назва програми	Завдання та заходи	Фінансове забезпечення, грн	Відповідальні за виконання
1	Програма із благоустрою населених пунктів Заріченської селищної ради	Проведення оплати праці працівників із благоустрою смт Зарічне	175 000,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”
		Проведення нарахувань на заробітну плату працівників із благоустрою смт Зарічне	38 500,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”
		Забезпечення оплати банківських послуг із обслуговування за послуги благоустрою	888,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”
		Проведення оплати електричної енергії за вуличне освітлення населених пунктів Заріченської селищної ради	24 000,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”
		Проведення оплати транспортних послуг із благоустрою	77 500,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”
		Проведення оплати транспортних послуг із вивезення твердих побутових відходів від кладовищ населених пунктів Заріченської селищної ради	7 000,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”, інші транспортні організації незалежно від форми власності
		Придбання воріт для кладовища в смт Зарічне	5 000,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”
		Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, квіткава продукція та квіти	28 000,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”
		Забезпечення утримання полігону твердих побутових відходів в смт Зарічне	46 500,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”, інші транспортні організації незалежно від форми власності

№ п.п.	Назва програми	Завдання та заходи	Фінансове забезпечення, грн	Відповідальні за виконання
1	Програма із благоустрою населених пунктів Зарічненської селищної ради	Нанесення вуличної розмітки	20 000,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”, інші спеціалізовані підприємства незалежно від форми власності
		Придбання обмежувачів швидкості (лежачих поліцейських)	10 000,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради
		Придбання дорожніх знаків	12 000,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради,
		Встановлення дорожніх знаків та обмежувачів швидкості (лежачих поліцейських)	12 000,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”, інші підприємства незалежно від форми власності
		Придбання лампочок для вуличного освітлення	12 000,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради
		Проведення зрізання аварійних дерев, обрізка крон дерев	25 000,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”, інші підприємства та організації незалежно від форми власності
		Забезпечення утримання електромереж Зарічненської селищної ради	6 554,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради Зарічненський РЕМ ПАТ “Рівнеобленерго”
		Проведення очистки дна річки Стир	1 100,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, спеціалізована організації незалежно від форми власності
		Ліквідація стихійних сміттєзвалищ	30 500,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”, інші підприємства та організації

№ п.п.	Назва програми	Завдання та заходи	Фінансове забезпечення, грн	Відповідальні за виконання
1	Програма із благоустрою населених пунктів Заріченської селищної ради			незалежно від форми власності
		Виготовлення проектно-кошторисної документації на проведення будівництва вуличного освітлення по вул.. Піщаницька с. Іванчиці, вул. Центральна в с. Чернин, вул. Харківця та Крижова в смт Зарічне	20 000,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, проектні організації незалежно від форми власності
		Проведення оплати праці працівників, що працюють на громадських роботах згідно договору з Заріченським РЦЗ	16 064,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради
		Проведення нарахувань на заробітну плату працівників, що працюють на громадських роботах згідно договору з Заріченським РЦЗ	3 500,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради
		Забезпечення оплати банківських послуг із обслуговування за послуги з оплати та нарахувань по працівникам, що працюють на громадських роботах згідно договору з Заріченським РЦЗ	32,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради
		очистка dna p.Стир	1 100,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради
		капітальний ремонт тротуарів по вул. Л.Українки, Грушевського та Фестивальній	234 755,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради
		Придбання дитячого майданчика	30 000,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради
		Придбання автобусної зупинки	30 000,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради
		Реконструкція мережі зовнішнього освітлення по вул.Харківця (від ТП-21) смт Зарічне, а саме:		Виконавчий апарат Заріченської селищної ради
		Виготовлення робочого проекту	6 500,00	
		Технічний нагляд	892,00	
		Авторський нагляд	470,00	
		Реконструкція	60 500,00	
Реконструкція мережі зовнішнього освітлення по вул.Харківця (від ТП-22) смт Зарічне, а саме:		Виконавчий апарат Заріченської селищної ради		

1	Програма із благоустрою населених пунктів Зарічненської селищної ради	Виготовлення робочого проекту	7 500,00	
		Технічний нагляд	2 501,00	
		Авторський нагляд	470,00	
		Реконструкція	173 000,00	
		Приєднання електроустановок до мережі РЕМу	1 700,00	
		отримання технічних умов на виготовлення проекту для облаштування точки приєднання на площі “ Героїв майдану”	1 000,00	
		виготовлення проекту для облаштування точки приєднання на площі “ Героїв майдану ”	700,00	
		приєднання електроустановок об’єкту на площі “ Героїв майдану ” до електричних мереж РЕМу	350,00	
		виконання робіт із вимірювання опору заземлення об’єкту на площі “ Героїв майдану ”	500,00	
		поточний ремонт тротуару по вул.. Фестивальна	25 000,00	
		виготовлення кошторисної документації на встановлення відео спостереження на території селищної ради	24 600,00	
		повідка, встановлення та опломбування електролічильників	7 500,00	
		придбання лічильника електричної енергії для облаштування точки приєднання на площі “ Героїв майдану ”	5 000,00	
придбання матеріалів(ПЗВ, автомати, кабель, розподільчий щит, розетки) для облаштування точки приєднання на площі “ Героїв майдану ”	5 000,00			
<b>Всього по програмі</b>			<b>1 192 576,00</b>	
2	Програма із утримання доріг населених пунктів Зарічненської селищної ради	проведення поточного ремонту доріг населених пунктів Зарічненської селищної ради: вулиць Крижова, Лесі Українки, Ватутіна, Харківця, Фестивальна, Шевченка, 1-го Грудня, Залізнична,	367 000,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, інші підприємства та організації

		Набережна, Яблунова, Польова, Лісгоспна, Київська, Вишнева, Гетьманська, Пушкіна, Суворова, провулок Північний, Зелена в с.Чернин, вулиця Шкільна, Колгоспна, та Піщаницька, в с.Іванчиці. вул. Губинська, Чорновола.		
		забезпечення зимового утримання доріг населених пунктів Заріченської селищної ради	55 000,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”, інші підприємства та організації
		виготовлення проектно-кошторисної документації з капітального ремонту доріг (білощобенево покриття) по вулицях населених пунктів Заріченської селищної ради: в смт Зарічне: вул. Красноберезинська - Д.Галицького - провулок Д.Галицького.; Ковпака.; залізнична.; І.Трифоновна грн.; Садова; Привокзальна.; Гвардійська; Польова; У.Соколовської; Вишнева грн.; Гетьманська.; Губинська; Варшавська.; в с. Іванчиці вул. Піщаницька	101 808,00грн	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, проектні організації незалежно від форми власності
		виготовлення проектно-кошторисної документації з капітального ремонту доріг (тверде покриття) по вулицях населених пунктів Заріченської селищної ради: в смт Зарічне : Шевченка; Грушевського	24 500,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, проектні організації
		проведення капітального ремонту доріг (білощобенево покриття) по вулицях населених пунктів Заріченської селищної ради в т.ч проведення авторського та технічного нагляду: в смт Зарічне: Красноберезинська - Д.Галицького - провулок Д.Галицького.; У.Соколовської, вул. Ковпака; вул. Губинська, вулиці Піщаницька в с. Іванчиці	1 719 100,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, підприємства та організації
2	Програма із утримання доріг населених пунктів Заріченської	завершення капітального ремонту дороги по вул.Партизанська в т.ч проведення технічного нагляду	100 000,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, Філія Заріченський РДД

селищної ради	виготовлення проектно-кошторисної документації із влаштування тротуару по вул. Фестивальна та вул. Ковпака	15 000,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, проектні організації
	виготовлення проектно-кошторисної документації на влаштування моста через р Стир в с. Іванчиці Зарічненського району Рівненської області	20 800,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, проектні організації
	влаштування моста через р Стир в с. Іванчиці Зарічненського району Рівненської області	402 000,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, будівельні організації
	виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Партизанська від буд. №49 до буд.№53, від буд .№ 55 до буд .№ 63 в смт. Зарічне	7 000,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, проектні організації незалежно від форми власності
	проведення експертизи проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Партизанська від буд. №49 до буд.№53, від буд .№ 55 до буд .№ 63 в смт. Зарічне	1 200,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, ФОП, підприємства та організації
	здійснення технічного нагляду по капітальному ремонту дорожнього покриття по вул. Партизанська від буд. №49 до буд.№53, від буд .№ 55 до буд .№ 63 в смт. Зарічне	14 500 ,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, ФОП, підприємства та організації
	проведення авторського нагляду по капітальному ремонту дорожнього покриття по вул. Партизанська від буд. №49 до буд.№53, від буд .№ 55 до буд .№ 63 в смт. Зарічне	1 100,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, ФОП, підприємства та організації
	капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Партизанська від буд. №49 до буд.№53, від буд .№ 55 до буд .№ 63 в смт. Зарічне	850 000,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, будівельні організації
<b>Всього по програмі</b>		<b>3 666 008,00</b>	

Секретар Зарічненської  
селищної ради

Н.Пронькіна



**Зміни до Заходів  
по реалізації програми соціально-економічного розвитку  
Зарічненської селищної ради на 2016 рік**

**III. Інвестиційна та будівельна діяльність.**

6. Реконструкція вуличного освітлення по вулиці Харківця

Виконавчий апарат Зарічненської  
селищної ради, будівельні  
підприємства

7 Надання субвенції районному бюджету на придбання :

- лінгафонного кабінету в Зарічненський НВК ЗОШ I ступеня-гімназія;

- на облаштування майданчика для проведення загально шкільних урочистостей перед входом до приміщення Зарічненської ЗОШ II-III ступеня

Виконавчий апарат Зарічненської  
селищної ради

**V. Соціальна сфера.**

5. Придбання музичної та відеоапаратури на клуби Зарічненської селищної ради.

Виконавчий апарат Зарічненської  
селищної ради

Секретар Зарічненської  
селищної ради

Н.Пронькіна